

主題：迎向復興新浪潮

目標：認識並以禱告迎接聖靈復興工作。

經文：結三七 9-10

主日信息綱要

前言：神要在主耶穌再來前興起多場復興運動。例如，神感動講員於 2023 年 2 月 7 日分享「迎向復興新浪潮」這篇信息，次日美國肯塔基州 Asbury 大學發生了屬靈復興，人們晝夜不住地敬拜、禱告、認罪、見證，持續了 16 天之久。「復興」是神憐憫的工作，透過神的話和神的靈，使枯乾的骸骨起死回生，成為神極大的軍隊（結三七 9-10）。2024 年 1 月 2 日，講員在禱告中領受異象：在一個大房間出現一雙巨大、蒼老的禱告的手，手打開時，從中冒出熊熊的烈焰，房間三面牆隨之變成紅色（右）、白色（中間）、藍色（左）。一、點燃復興的禱告（賽六二 6-7）：所有的復興都是由關鍵的少數開始，長時間劬勞的禱告後點燃的。盼望 21 天禁食為國禱告也能看到復興的火燒在全台各地。

1. 甘美蓉姊妹：1972 年，尖石鄉田埔長老教會四位泰雅族姊妹為教會的沉淪長期劬勞禱告，終於 7 月 7 日引發屬靈復興；認罪悔改帶來聖靈澆灌，信徒生命改變、經歷神蹟，並促成福音廣傳及海外宣教。
2. 廖鴻圖牧師：廖牧師 2016 年領受大復興異夢，2019 年起在 Asbury 大學全心禱告三年。2022 年順服神呼召到紐約服務無家可歸者，Asbury 大學隨後爆發復興運動，大禮堂和周圍路上擠滿禱告、敬拜的人。
3. 楊道諾牧師：楊牧師影響台灣教會成立復興禱告小組（RPG），召集各地成立為國復興禱告大會。

小結：以上三場復興的火，都是從禱告開始的；我們這世代得以參與在神的復興工作中，是何等榮幸。

二、興起復興的大軍：神啟示講員所看見的紅白藍三色牆面房間之異象。

1. 聖經中紅色的意義：聖經以「紅色」象徵兩個意義——「人的罪」（賽一 18）和基督的「血與救贖」（利十七 11；來九 12、14b）。在講員所領受聖靈復興工作的異象中，紅色的牆象徵「與神和好」（羅五 10），包括「基督徒」（賽一 1-2、25；代下七 14）以及「非基督徒」（亞八 23）；這是聖靈復興工作的第一個階段，帶來「裡應外合的屬靈大豐收」。
2. 聖經中白色的意義：聖經以「白色」象徵主與聖靈「純潔的生命」（太十七 2），同時也是聖徒應活出的「純潔無瑕的生命」（腓二 15-16a；啓十九 7-8）。講員所見異象中白色的牆象徵「與神同行」（啓三 1b、4），聖徒身穿白衣，行在光明中，活出聖潔的生活（弗五 8-10）。聖經勉勵信徒要成為得勝者（啓三 5），總要披戴主耶穌基督（羅十三 14），脫去舊人穿上新人（西三 12、14a），成為耶和華的大軍。
3. 聖經中藍色的意義：聖經以「藍色」象徵「屬天和神的恩典」，大祭司的外袍及神的寶座均是藍色（結一 26），這恩典使人能在神面前站立得住（出二四 9-11）。講員所見異象中藍色的牆象徵「與神同樂」（羅五 2、11），神的兒女在神的榮耀中合一（約十七 22），也在彼此相愛中喜樂（約十五 11-12）。

結語：耶穌將榮耀賜給我們，叫我們合一；將愛賜給我們，叫我們相愛。聖靈復興的工作，帶出耶和華的軍隊，他們身上的三種顏色代表聖靈的三種工作：紅色——與神和好，轉離惡行；白色——與神同行，行在光中；藍色——與神同樂，愛中合一。讓我們以警醒的心來迎接下一波的復興。

主日信息討論題目（30 分鐘）

經文尋寶：個人先默想主日信息及經文的一個重點（氣息就進入骸骨，骸骨便活了，並且站起來，成為極大的軍隊……）（5）。

問題一：請分享——從甘美蓉姊妹、廖鴻圖牧師、楊道諾牧師的事奉，個人有何感動或收穫？（10）

問題二：從主日信息及經文分享——「復興」的定義為何？象徵耶和華軍隊的三種顏色，分別代表聖靈的哪三種工作？（15）

回應（10 分鐘）

回應一：在小組中分享——21 天禁食禱告至今，個人有哪些收穫或突破？彼此代禱，在聖靈的工作中更深與神和好、同行、同樂，預備自己先成為復興的關鍵少數。

回應二：小組長以敬畏神的心，宣讀結三七 10、賽六二 6-7、啓三 5；祝福全組因神的靈與神的話，經歷枯骨復生的大能，成為神極大的軍隊。

金句背誦 結三七 10；賽六二 6-7；啓三 5

◎本材料是根據謝宏忠院長證道編寫。◎版權為台北靈糧堂門徒裝備中心所有。